

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MARTOS (JAÉN)

2020/1394 *Rectificación de error del edicto número 2020/1366, publicado en el boletín número 73, de fecha 17 de abril 2020.*

Edicto

Detectado error material en el edicto núm. 2020/1366 publicado en el boletín núm. 73 de fecha 17 de abril por el que se publica el nombramiento de funcionarios de carrera en el Excmo. Ayuntamiento de Martos, se corrige el mismo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/15 y,

Donde dice:

“Don Juan José Pereira Almagro”.

Debe decir:

“Don Juan Jesús Pereira Almagro”.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Martos, a 20 de abril de 2020.- El Alcalde-Presidente, VÍCTOR MANUEL TORRES CABALLERO.